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Спікер Ради: Для України важлива консолідована підтримка
британського парламенту

08:02
10.06.2026

У Північній Ірландії антиміграційні протести
після ножового нападу в Белфасті переросли
в підпали та масові заворушення
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Зеленський назвав зняття українських
прапорів у Британії помилкою, що може
зашкодити дружбі
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Світ музики сумує за британським
музикантом Талаєм Райлі

01:59
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Зеленський проінформував Стармера про
потреби України в ППО та координацію перед
міжнародними самітами

01:07
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Зеленський, Стармер, Макрон і Мерц у
спільній заяві погодили ключові параметри
можливого перемир'я: припинення вогню,
лінія фронту як основа переговорів і гарантії
безпеки

00:45
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Зеленський обговорив із лідерами E3
оборону України та дипломатичні кроки,
заявив про значні втрати РФ
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Зеленський, Макрон і Мерц прибули на
Даунінг-стріт для участі в зустрічі щодо
підтримки України – ЗМІ

01:11
07.06.2026

Зеленський сьогодні зустрінеться з Мерцом,
Макроном та Стармером – ЗМІ

23:17
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Стефанчук: Україна та Польща не можуть
допустити, щоб спільний ворог роз'єднав наші
держави

22:56
03.06.2026

Мережко: У Румунії розуміють, що агресія РФ
проти України підриває європейську безпеку

Фото: Unsplash

Для України критично важлива консолідована міжпартійна підтримка з боку британського
парламенту, вважає голова Верховної Ради Руслан Стефанчук.

"Для України критично важлива консолідована міжпартійна підтримка з боку британського
парламенту. Саме над цим працюємо з нашими партнерами. Отримав чітке запевнення:
безпека України – це безпека Великої Британії, а мир в Україні – це мир для всієї Європи", –
написав Стефанчук у Фейсбуці у понеділок після зустрічі із лідерами основних політичних
партій, представлених у парламенті Великої Британії.

За його словами, він поінформував членів британського парламенту про черговий цинічний
нічний удар Москви по Києву та інших українських містах.

"Росія вкотре продемонструвала, що є варварською державою, яка б'є по людях, цивільній
інфраструктурі, культурній спадщині та об'єктах, що перебувають під захистом ЮНЕСКО.
Британські політичні лідери рішуче засудили цю атаку", – повідомив спікер українського
парламенту.

Він наголосив, що відповідь на такі злочини має бути швидкою і конкретною – більше
засобів ППО для України, фінансова підтримка та посилення санкційного тиску на Росію.

"Українці чинять опір. Але нам потрібно більше зброї, більше політичної єдності партнерів
й більше рішень, які позбавлятимуть агресора ресурсів для війни. росію можна перемогти.
Її "непереможність" – міф, який Україна руйнує щодня", – підкреслив Стефанчук.

Голова Верховної Ради також повідомив, що учасники зустрічі обговорили подальшу
підтримку України, розвиток спільних оборонно-промислових проєктів, обмеження
фінансування війни росією за рахунок енергоносіїв, протидію російському "тіньовому
флоту", повернення українських дітей, гуманітарне розмінування та обмін досвідом у
протидії російській пропаганді.

"Окрема тема – підготовка V парламентського саміту міжнародної Кримської платформи.
Крим – це Україна. І парламентська солідарність світу має залишатися сильною до повного
відновлення територіальної цілісності нашої держави. Потужна підтримка України сьогодні
– це інвестиція у справедливий мир і спільну безпеку", – наголосив Стефанчук.

Як повідомлялося, Стефанчук перебуває з візитом у Великої Британії.
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Темпи просування росіян зараз фактично
найнижчі з 2022р – командир Третього
армійського корпусу

Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

О СТА Н Н Є

Fire Point, TAF Industries, Fourth Law та ще з півсотні
компаній з України представлені на Eurosatory-2026
у Парижі

Раді пропонують доповнити склад злочину геноциду
культурною складовою – законопроєкт

Зеленський подякував Вселенському патріарху за
підтримку і чітку моральну позицію після удару РФ
по Києво-Печерській лаврі

Трамп назвав "дуже плідними" розмови з
Зеленським і Путіним, заявив, що зосередиться на
Україні

Український урядовий борт вилетів з Молдови до
Женеви, біля якої проходить саміт G7 -- авіарусерс

Трамп, Венс і спікер парламенту Ірану підписали
американсько-іранський меморандум – медіа

Трамп: Деякі кораблі вже проходять через Ормуз,
повністю протока відкриється у п'ятницю

Кілька тварин загинули внаслідок удару по зоопарку
в Харкові

Понад 70 представників дипкорпусу побували на
місці влучання дрона РФ у Києво-Печерській лаврі –
Бережна

Качка розраховує на відкриття всіх переговорних
кластерів вже у липні

2 хв читати      
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